

राज्यपाल सचिवालय

राजभवन, जयपुर

शिक्षित महिलाएं पूरे समाज को गौरवान्वित करती हैं - राज्यपाल

मोदी विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में प्रतिभावान छात्राओं को किया सम्मानित

जयपुर/सीकर, 23 जनवरी। राज्यपाल श्री हरिभाऊ बागडे गुरुवार को मोदी विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय लक्ष्मणगढ़ के 17वें दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि रहे। यहां पर उन्होंने विश्वविद्यालय के पासआउट टॉपर विद्यार्थियों को गोल्ड मेडल एवं मानद डिग्री प्रदान कर उन्हें सम्मानित किया।

इस दौरान राज्यपाल श्री बागडे ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि दीक्षांत समारोह सपनों के पूरे होने का उत्सव है तथा यह भविष्य की नई राहों की और अग्रसर होने का भाव है। यहां से विद्यार्थी नए जीवन में प्रवेश करता हैं, जहां हमें राष्ट्र हित के लिए सदैव समर्पित होकर कार्य करने की जरूरत है। उन्होंने विद्यार्थियों से कहा कि यहां से प्राप्त शिक्षा का उपयोग आप विकसित भारत के स्वप्न को साकार करने में करेंगे ऐसा मुझे विश्वास हैं।

राज्यपाल श्री बागडे ने मोदी विश्वविद्यालय द्वारा पृथक से दी जा रही बालिका शिक्षा की सराहना करते हुए कहा कि जिस समाज में नारी को जितना सम्मान मिलता है, वह समाज उतनी ही उन्नति करता है। उन्होंने कहा कि शिक्षित महिलाएं पूरे समाज को गौरवान्वित करती हैं। उन्होंने कहा कि जहां नारी की पूजा होती है वहां देवता निवास करते हैं। शिक्षित महिला एक परिवार को ही नहीं बल्कि पूरी पीढ़ी को शिक्षित करती है। उन्होंने कहा कि हमारे ग्रंथ एवं वेद गणित, विज्ञान और आयुर्वेद की उपलब्धियां से भरे हुए हैं। इस दौरान उन्होंने भारत की प्राचीन नालंदा एवं तक्षशिला विश्वविद्यालय द्वारा प्राप्त शोध संबंधी उपलब्धियों की बात कही। उन्होंने कहा कि विद्यार्थी अपनी बौद्धिक क्षमता से आगे बढ़ता है ना की बहुत सारी डिग्रियां और सर्टिफिकेट प्राप्त कर बढ़ता हैं।

कार्यक्रम में राज्यपाल श्री बागडे ने मोदी विश्वविद्यालय की प्रतिभावान छात्राओं मुस्कान तानिया, भूमिका महेन्द्र शर्मा,स्नेहा रामपुरिया, कुमकुम गुप्ता को गोल्ड मेडल व उपाधी देकर सम्मानित किया।

इससे पूर्व उन्होंने विश्वविद्यालय में ब्रह्मा गुप्ता,नागार्जुन,अग्नी का ध्यान, यज्ञपरिचय, यज्ञ का उद्देश्य, स्मार्तयज्ञ,प्रमुख यज्ञयी पात्र की शिलालेख का अवलोकन कर विश्वविद्यालय द्वारा किये गये इस कार्य की भरपूर सराहना की।





